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Recuerda que factorizar una expresion algebraica es hallar dos factores cuyo producto es

igual a la expresion propuesta.

Las ecuaciones de la forma ax?+ bx + ¢ = 0, (con a = 1) se factoriza como un trinomio

de segundo grado.

(x+m)(x+n)=0 conimn=c y m+n=>b

Las ecuaciones de la forma ax?+bx = 0, se factoriza como un polinomio con un factor

comun.

ax2 b

cx (—+ C—z) =0  con: cx = factor comun (c es el MCD de ay b)

X
CX

Las ecuaciones de la forma ax?+ c = 0, se factoriza como x = %

1. Una sala rectangular tiene un area de 28 m?, el lado largo mide 3 m mas que el ancho.

¢Cual es la ecuaciéon que modela el problema? ;Cudles son las medidas de la habitacién?

SALA

2. En un rectdngulo cuya area es igual a y? + 3y, ¢cudles son las medidas algebraicas de

dicho rectangulo? Y si el rectdngulo tuviera 54 cm?, ;cuanto mide su base y su altura?

3. Hallar un numero, diferente de cero, sabiendo que su cuadrado es igual al duplo del

numero multiplicado por 6.

Recuerda que las propiedades de rotacidn, traslacién de figuras y la aplicacién de la
simetria axial y central, se definen de acuerdo con las siguientes caracteristicas:

— Dos figuras que se obtienen de trasladar una de otra, tienen la propiedad de tener
angulos y lados correspondientes con la misma medida, y con la misma trayectoria.

— Dos figuras tienen isometria por rotacién, cuando una gira alrededor de un punto fijo,

[lamado centro de rotacion, con un angulo de rotacion y un sentido de rotacion.



4. De las tres parejas de figuras, ;en cual o cuales una es el traslado de la otra?

Parejal ~ Parej@2 @ Pareja3 .
imagensep

5. Determina el centro de rotacion, el angulo de rotacidon y el sentido de la rotacién en los
cuadrilateros de la siguiente figura.

imagensep

6. ¢ Qué tipo de simetria tiene las siguientes figuras? Marca el eje de simetria si es axial o
el punto de simetria si es central.
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Recuerda que, “en todo triangulo rectangulo, la suma de los cuadrados de la medida de los

catetos es igual al cuadrado de la medida de la hipotenusa”, es lo que dice el Teorema de
Pitagoras.

— Los lados de un tridngulo rectangulo se llaman, catetos e hipotenusa.

c’=a+ b
Hipoke nusa a:l = CJ_ b: 4
Cateto C F} 3 2
3 b= cf} a ot |
C=FT B
= a =l b
Cateto b =4C:- &

7. Los lados del cuadrado B de la figura miden la mitad que los del A, y el area del cuadrado
C es de 45 unidades cuadradas. ;Cuanto miden los lados delos cuadrados Ay B?

8. Una escalera estd recargada sobre una pared de 7 m de altura y el pie de la escalera
estd a 1.80 m de la barda. ;Cuanto mide la escalera?

¢Cuanto mide la
escalera?

7m

714


http://www.google.com.mx/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiN1ODgh4rXAhVrx1QKHcfTBtIQjRwIBw&url=http://teoremadepitagoras.info/el-teorema-de-pitagoras/&psig=AOvVaw1P6dNehmo8-YqXdt4aQQgX&ust=1508962024107951

9. Una antena de TV mide 10 m de altura y esta fijada con alambres, uno de los cuales
mide 18 m.

a) ¢A qué distancia de la base de la antena queda fijo el alambre de 18 m sobre el piso, si
se usa toda la longitud del alambre?

b) En la misma antena de TV, otro de los alambres esta fijo al piso a una distanciade 9 m
de la base. (Cudl es la longitud de ese alambre?

- Recuerda que en la probabilidad de eventos eventos complementarios y eventos
mutuamente excluyentes, se definen como:

— Los eventos complementarios no tienen elementos comunes entre si y la suma de sus

probabilidades es igual a la unidad (espacio muestral). Ademas si dos eventos no tienen
elementos comunes son eventos mutuamente excluyentes.
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10. Se lanza un dado de 12 caras y se observa la cara superior. Sean los eventos:
A: “salga un numero mayor que 10”

B: “salga un numero menor que 5”

P(A) = P(B)=

¢Coémo son los eventos Ay B?

P(AoB)=

11. Guillermo tirara dos dados en un juego de mesa y tiene dos maneras de ganar:
M: “caigan en el mismo numero”
N: “que la suma de ambos sea mayor que 10"

¢Coémo son los eventos M y N?

¢ Qué probabilidad tiene de ganar?
P(MoN)=

Si se aumenta el evento D.
D: “caigan en numeros diferentes”

¢cCoémo son los eventos M y D?

P(MoD)=
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¢Sabes que los logotipos mas famosos se originan utilizando los principios de
rotacion, simetria o traslacion? jTrata de encontrarlos!
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e Hay en una cafeteria cuatro medios panes

p 'ensa y dos panes y medio, entonces, ; cuantos

medios panes hay?

e Dos amigos se encontraron y charlaron, uno
preguntd al otro cuanto durd tu carrera
universitaria, el amigo contesté... hace 2 afios
faltaba la mitad del tiempo que durd,
ccuantos anos duré su carrera?

e En un partido de futbol Messi y Ronaldo
anotaron en total 10 goles, si Messi anoté 6
mas que Ronaldo, ;cuantos goles anotd cada
uno?




